

## 体彩大乐透江苏中奖喜讯频传

## 无锡购彩者领走1800万，连云港购彩者中得936万

## 无锡购彩者领走大乐透1800万

在4月21日开奖的体彩大乐透第25043期，来自无锡的购彩者江先生喜中1800万元大奖。近日，他现身省体彩中心兑奖大厅，领走了这份幸运。

江先生带来的中奖票，是一张15元的单式追加票，4月21日下午购于无锡3202002731体彩网点。该票票面共有5注号码，其中第一注号码“03、16、20、21、27+09、11”，与当晚开奖的大乐透第25043期中奖号码一丝不差，收获1注1000万元的基本投注一等奖，由于进行了追加，额外多得800万元的一等奖追加奖金。此外，他还中得1注九等奖，单票中奖总额为18000005元。

当天晚上开奖后，江先生上网

查询到开奖号码，一比对发现自己中了一等奖。但是因为彩龄尚浅，对于这个一等奖能中多少钱，他还不太清楚。当得知自己中了1800万元时，江先生很是欣喜，这也是他第一次收获千万级大奖。

## 连云港购彩者中得大乐透936万

5月5日，体彩大乐透第25049期开奖。前区开出号码09、20、22、29、34；后区开出号码03、08。当期全国销售3.50亿元，为国家筹集彩票公益金1.26亿元。

当期全国共中出10注一等奖，全部为基本投注一等奖，每注奖金936万多元，分别出自连云港3207057748体彩网点(1注)以及福建(1注)、湖北(2注)、广东(3注)、贵州(1注)、云南(1注)、宁夏(1

注)。其中，6注符合派奖参与条件，每注多得166万元的派奖奖金，派奖后单注一等奖总奖金为1103万多元。奖池方面，当期开奖结束后，12.33亿元滚存至5月7日(周三)开奖的第25050期。按照超级大乐透派奖规则，当期1000万元一等奖派奖金额全部派完，下期一等奖将继续派送1000万元；当期400万元二等奖派奖金额全部派送完毕，下期二等奖将继续派送400万元。

超级大乐透8.8亿元派奖正在进行中，单张单期投注金额18元及以上的超级大乐透彩票参与本次派奖活动。您所购买的每一张彩票，都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例，就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于支持教育助学、医疗卫生、社会保障、体育事业等众多公益领域。 苏彩

## 瑞兽齐聚顶呱呱，麒麟献瑞至万家

龙腾四海、凤舞九天、麒麟踏山川。龙、凤、麒麟在中华文化中被视为瑞兽，具有好运、吉祥等美好寓意，常被人视为祥瑞的象征。体彩顶呱呱围绕龙、凤推出的50元“中国龙”和30元“火凤凰”两款图腾文化主题即开票，上市以来广受购彩者喜爱，成为经典。前不久，体彩顶呱呱围绕瑞兽麒麟推出20元“麒麟王”主题即开票，聚齐瑞兽，为大家呈祥瑞端！

“麒麟王”即开票延续传统设计风格，以生动吸睛的票面设计、简单有趣的玩法以及深厚的文化底蕴，带领广大购彩者开启一段别具一格的文化之旅。“麒麟王”单张面值20元，共有18次中奖机会，最高奖金达100万元。票面的主色调延续“中国龙”与“火凤凰”的经典“金红”配色，整体呈现出吉祥喜庆的视觉效果，以勇猛但不失亲和的麒麟为主形象，麒麟踏云而来，寓意麒麟送祥瑞，整体画面栩栩如生。让购彩者身临其境，感受中华传统文化的魅力。

“麒麟王”采用了传统的数字匹配玩法，简单易懂。刮开覆盖膜，如果你的号码中任意一个

号码与中奖号码相同，即中得该号码下方所示的奖金；如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同，即中得该号码下方所示奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。

“麒麟王”即开票不仅为购彩者带来丰富的购彩体验，更蕴藏着深刻的传统文化价值。龙是祥瑞的象征，代表着力量、智慧和好运；凤是百鸟之王，浴火重生的凤凰是突破、奋发向上的象征；麒麟则被誉为仁兽，象征着仁慈、和平与吉祥。如今，体彩将龙、凤、麒麟中国传统文化中的三大瑞兽齐聚一堂，为购彩者送上满满的美好祝福。

当然，每购买一张“麒麟王”即开票，不仅是体验购彩乐趣，更是为公益事业贡献力量。每一张体彩顶呱呱即开票面值金额的20%，都会纳入体彩公益金。翻开每张即开票的背面，清晰记录着购彩者为公益事业奉献的爱心，让每一次购彩都成为爱心传递的温暖接力。在倡导快乐购彩的同时，中国体育彩票始终秉持理性购彩的理念，倡导购彩量力而行。

苏彩

## 无锡、镇江彩友分别擒获“排列5”百万大奖

4月28日，体彩排列5第25108期开奖结果揭晓，无锡购彩者陈女士凭借一次性购买的20张彩票，成功斩获200万元奖金。开奖第二天，陈女士便早早来到无锡体彩中心兑奖，看到她带来的并不是一张彩票而是厚厚一摞共有20张，工作人员有些惊讶便问起缘由，陈女士便打开了话匣子，她说，自己平日里就对体彩排列5玩法有着浓厚的兴趣，经常会根据灵感变换选择号码。此次投注的两组号码也是她经过一番深思熟虑后挑选出来的，当

时在店内先让销售员打了10张，出票后对手里精心挑选的号码越看越喜欢，便又补了10张。

反复核对之后，陈女士才确定自己购买的每张排列5都中得10万元，一共收获了200万元奖金。

镇江体彩3211011086网点购彩者王先生，在该网点购买的体彩排列5喜中22注一等奖，共计收获奖金220万元！4月28日，王先生春风满面地来到镇江体彩中心领取了这笔奖金。据了解，在众多体彩玩法中，王先生钟爱体彩排列3、

排列5玩法，每天都要买上几注。他喜欢守号投注的方式，前段时间他突然觉得“276”这组数字挺顺眼的，就决定将这三个数字组合排列后守号投注。此次他一共购买了3张排列5，这3张票上的号码完全一样，并分别进行了倍投。开奖当晚，他照例查看开奖结果，反复核对后才确信是真的中奖了！由于3张彩票都进行了倍投，王先生共计收获22注一等奖，奖金高达220万元！

苏彩

## CBA总决赛今晚开打

## 广厦与北京上演“新势力”对决

是队史第三次闯入总决赛的广厦队斩获首冠，还是时隔十年重返总决赛舞台的北京队第四次加冕？7日晚，2024-2025赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)将进入悬念的最终章。

据新华社

►CBA半决赛，广厦队3:0横扫卫冕冠军辽宁队 新华社发



广厦队本赛季常规赛39胜7负高居榜首，在攻防两端均展现出统治力。不过到了季后赛，他们也面临不小的挑战：季后赛1/4决赛对阵青岛队，常规赛冠军一度大比分1:2落后。在一场悬念持续到读秒时刻的“生死大战”过后，广厦队成功“自救”，将比赛带回杭州主场，最终惊险晋级。

有了首轮濒临绝境的淬炼，广厦队在对阵“苦主”辽宁队的半决赛中赢得十分轻松，3:0横扫卫冕冠军的同时，也终结了对辽宁队季后赛“六连败”的尴尬历史，队史第三次闯入总决赛。

和广厦队常规赛一路领先相比，北京队凭借收官阶段的调整，最终以32胜14负的战绩锁定了排名第三的席位。1/4决赛“北京德比”，北京队3:1轻取北控队晋级。半决赛对阵常规赛排名第二的山西队，北京队3:0完成横扫，时隔10年再次挺进总决赛。

本赛季常规赛，广厦队主场“双杀”北京队。不过两场比赛广厦队均是险胜，其中还包括一场末节逆转。两队季后赛交锋，北京队占据压倒性优势。从2011-2012赛季到2013-2014赛季，北京队曾连续三个赛季在季后赛首轮淘汰广厦队，一度成为广厦队难以逾越的高山。

十多年过去，如今两队再度相逢，阵容早已物是人非。北京队当年的冠军阵容中翟晓川还在征战，而广厦队当年主力之一的王博如今已是球队主教练。后来声名大噪的“广厦三少”胡金秋、孙铭徽、赵岩昊，彼时还在广厦青年队历练，如今他们已经扛起了球队的大旗。

即将到来的总决赛，两队都不同程度受到了伤病的影响。广厦队方面，赵嘉仁此前在训练中意外受伤，将缺席总决赛。北京队方面，锋线主力曾凡博同样因为伤病将不会在总决赛中登场。

在半决赛战胜辽宁队后，胡金秋曾表示，自己与队友孙铭徽已并肩战斗13年，互相鼓励和支持，希望不留遗憾，全力以赴冲击冠军。北京队主教练许利民在球队晋级总决赛后，同样表达了对总冠军的渴望。

从纸面实力上看，广厦队整体实力更均衡，尤其是锋线和外援适配性上，再加上坐拥主场优势。而北京队若能延续半决赛对阵山西队时的团队爆发力，同样有望上演“以下克上”的好戏。

从经验和心理博弈上看，北京队无疑占优。广厦队此前两次杀入总决赛，均遭遇横扫，而北京队则拥有总决赛全胜的心理优势。

本赛季CBA迎来“三十而立”，传统豪门辽宁队、广东队同时缺席总决赛，标志着联赛格局正在从“旧秩序”向新势力转变。而广厦队和北京队之间的对决，无论结果如何，都将翻开CBA格局的新篇章。

## 全红婵、黄雨婷、盛李豪等拟保送本科 奥运冠军邱健：能提高他们的专业素质

5月6日，国家体育总局科教司发布关于2025年优秀运动员本科保送拟推荐名单的公示，其中全红婵、黄雨婷、盛李豪、余依婷、张展硕等知名运动员在列。

国家体育总局科教司发文称，根据教育部、国家体育总局关于高校保送录取优秀运动员有关要求，经相关招生院校、省级体育行政部门、体育总局运动项目管理中心、全国性体育社会组织、省级招生考试机构等审核，共1101人符合2025年优秀运动员本科保送条件，现对拟推荐名单进行公示。

在这份长达1101人的名单中，不乏大众所熟知的知名选手，其中射击运动员黄雨婷拟保送浙江大学，盛李豪拟保送北京体育大学，跳水运动员全红婵拟保送暨南大学，游泳运动员余依婷和张展硕拟保送复旦大学。

现代快报记者对此采访了

2008年北京奥运会射击冠军邱健，他退役后就职于江苏省方山体育训练基地(省射击射箭运动管理中心)，这里正是盛李豪起步和成长的地方。他表示，很多优秀运动员拟保送北体大、浙江大学，对年轻运动员来说是特别好的事情，“他们训练的时间比较长，国家能有这个政策，在提高他们文化素质的同时，也能提高他们的专业素质。”

邱健表示，现在的运动员跟他们那个时代不同了，“他们这一批孩子，从很小很小就开始训练，我们那会儿年龄都比较大，我是初中毕业才开始训练，从国家队训练八年结束后，重新报考了武汉体育学院的体育管理学。”邱健表示，运动员加强学习的能力，在年轻的时候多学学，肯定是有好处的。

现代快报/现代+记者 王卫 综合潮新闻

## 朱婷、丁宁等获评国家级教练职称

5月5日，国家体育总局人力中心发布《关于2024年度教练员职称评审结果的公示》。信息显示，按照教练员职称评审工作安排，总局近期召开了2024年度教练员职称评审会，现对评审通过

人员情况进行公示。公示期自2025年5月6日至5月12日。

据公示名单，朱婷、汪顺、丁宁等奥运冠军申报“国家级教练”评审通过。

来源：国家体育总局官网